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Partie 2

stion 6 1 On considize Je domaine D = {{z.y) e B! | 2z < T}E - = e
_r_rb m]ij‘-iﬂ'ﬂly WRLT & L - ] E 1*.
e

FHIE T

£ din(f) o &

di Ao dek 113|:|n'|‘|_um eh-clogdns f conviol
Chuostion T ¢ Soit - Nintdgrala de CGauss définke par

A i
f=f vtk
o

O définit deéux fonctions fir gur B pwe e Formnlog

1= 4 1a?

ﬂrlcfu o= dt at g{:pj—_-f : Ei-q-l_'dt
b

Apres calcul, on peut déduine que o pour toute c K onoa
a) giz) + S (z) =%

b) g(=) + [*{z) = §.

o) 1=+w.

) ‘Aucune des piponses ci-dessis na conviant,

=5 =14

Question 8 : Sait wy, = ;';—%-i—;il—h--t- it

) Lasuite (] est monotone,
Iy} Lessuoites (g,) et (2tan 1) comvergens vers [n méme limite:
¢} La suite (u,) et divergente.
- o — 1
: d) “._I':E'mf“'rl =
Question 9 : Pour n € M on note :

! 1
N o =j et
¥

Cin suppose que pour tout a € N, I, est bien définie: Ls suite Un'}“,gn aaf,
' a}c:mlaf-unm,
b) déoroissante.
&) convergente vers 0,
d) Aucund des riéponses ci-dessus ne convient:
Question 10 : On considire 'application f + ¥ — N définie par

YneN fin)j=n+l

La fonction £ est

_a) surjective et non injective.
Lb‘lﬂ Injective et non surjective.
2] bijective.

Jﬂﬁ ﬁ..ul.‘.-uue des réponses ci-dessus ne convient.
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rﬂm--uuh LY ¢ Sedk ol X) ':._':'_”,,..Ll Bk BN} = = oks
sl OY) (I Xlw | | Ll : e jpuil )
i A '\ Lt "‘".' ’ .'a‘ll-"”lll T e mEmeE ) iE v
hl oy = q.Li vl
L'L| L= :l.?:_““‘hl
L B -1 -..!!‘H- Iﬂll',l-
4} & = Fil,mbe,

Quention 12 ¢ On opaidinee T Piticthons picllos £, fy o T IV—
folm)mwinlz),  fy(o) » cosle),  fulz) = sile) crnl)

i E |t ahigondnd par cen fosetions Cliinfles pond I maewrt s winles
) AL S = ane biee e B
Bl {JSi S0 ) et ane biee de B
g] dimt =2
i il =0
{.__lul!:lillll'l 138 = O considive B un B-sdphce voctorial ot Jun sndomorphisee do B el g
FP T+ 1d= 0 o Id et 'applioation identivé de &, Guelles sont les nasertions vrakes T
) dimkerf =1
b' et injective
o} J et bijective ot f70 = f#
d) f est bijectiveut =) = —f — I,
Question 14 : Soit MWa(R) Vensombile des miatticss carmben d'ondie 2 & coofficients réels ot [

I"'npplication délinim par

J i Ms(R) = Ma(R)
Mo M = M*

AT eat s transpodde de M. Quelles sont Jes wosrtions veales?
£l [ st une application néatme, symetrique

b) dimkerf) = &

g] dimimf =1

d) dimImf =3
a 1 b 100
Question 15 ¢+ Solta, beR, A= |0 a 2 gtN=A-al,oul=10 1 0
00 a 001

Quelles sont les assertions vrides 1

n) N* =0, pour tout entisr k 3 3,
b) On ne peut pas appliquer I formuln du bindme pour Y ealeul de A™. (Lo formule du

hittme 1 (a4 0)" = L iue (:l) a*t"=*, fa. ) € R* neN)
=1 pp g Bo=1) o w=-3 N3

¢) Paur tout entier n 2 2, A" = o™l 410 LN o Zotat N .

a® na®"! ma™ 'b+nln-1je™ 1

] a" ana™?
T

Pour tout entiern 2 2, A" =
F 0 1} ul
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¢ Partie 4
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Quosthon 17 1 Ui isfurmation VSt Crmnmtribe: & Flnbétienr O'utie popilethon. Aves: ume pro

e
Sagielite ll““"lll“““]l regis "y persEiE et branon ee felle 'lu"”' A i pErRORnY Ay
II hj?“‘ Avee iine ]'I“h‘-l'h”i“!' I L I'i.l'.l-lurrnul'.inu resiim Ul e |Etmoine =i tranEmiiss oe
YTHE roptialoe B IN: prrsonas sk On note P o prwboabiilin® gue 1infrmation s n
traissn beslesis solt earge e, 1] eximte wing reindlon i faetriethen
Al Pyt = (P = 1)py (1 = )
B} Pavr = (2p— 1ips + (1 = p)
€) Pasr = s + (1 = p)
d) Pasr = 2+ Pui

Question 16 : La trajectoli I d'une piictieiile e mouvement st donnde par b dqussiong

N LR,
= a=p W =3

#) T admest i bet| point stationnaise
B} La diolte d'¢quation = =1 est une nEymptate quand ¢ tend vers —2
¢} Ladmite d'équation 3= 8z - 3 it wie asyrptobe. guand § tend vers 2
d} Le puint du coordomides (3, 2) est un polnt dauble,
Questlon 19 : On considiog |'dquation diféentielle (B) i =t tan{r) = | sur | -
Ine affirmutions suivantes, choisir collea qui sont vrmies

o) La solution générale de I'équation homogime st § = -_-_L:'?!l" ke R
b) Bl y= :_:.%j et une solution de (E), alors {2} = cos(x).

e} L solution gidrale de (E) st jj = Tv:‘l'ﬁ +min(r), k' R,
gl {E) possbdy yine solution qui se prolonge par continuivh en ~f eten §

COUE P Ml fiy donmde pa

%+ |- Pazmi

Question 20 : Une maladie M affecte une persoting sur 1000 dans wne pepulation donnée
Cn diwpose d'un test sanguin qui ditecte M aver une Gabilité de 99% lorsque cotte maladie
it elfortivement prisente. Cependant, on obtient nussl un résuliat faussement positif pios
0, 2% dis pursonnes salnes testées. 51 on note In population donnde par §1, et on la mumnit
de Is mesure unlforme P. On note M 'envsemble des personnes malades, ot T ensemble des
pemonnes dont le test est positil Quelle est lu prababilité qu'une personne soit réellement

aialbde lorsgque son test et positif 7
&) MI|T) =000
b) P(MIT) = |

e} BIMIT) = i
d) Aucune des réponses ci-dessus oe convient
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